Tantirgy: SPORTJATEKOK I-11 (KEZILABDA)
Szak: BSc Testnevelo-Edzo 1. évfolyam 2. szemeszter
Tagozat: nappali

Vizsgaforma: kollokvium

Aldiras megszerzése:

Az 6rak 30%-an jelen kell lenni, az érak 50%-an aktivan részt kell venni. Az érakon idében,
az el6zetesen meghatarozott felszerelésben kell megjelenni és részt venni.

A szemeszter soran 2db feln6tt NBl vagy NBI/b-s kézilabda mérkdzeést kell megtekinteni
személyesen, és arrdl versenyjegyz6konyvet késziteni. A jegyz6konyvet a mérkbzés végén
az edz6 vagy a jatékvezetd, alairasaval hitelesiti. A jegyz6konyveket a 12. hétig el kell
késziteni és beadni.

Gyakorlati jegy:

A félév kollokviummal zarul, melynek feltétele a hallgatok minimum elégséges szinti
jartassaga az ellen6rz6 gyakorlatokban. Az ellen6rz6 gyakorlatokat a 7. és a 12. héten
mutathatjak be a hallgatok, illetve a kollokvium napjan. Mindig a jobbik kisérlet szamit.

1. ellen6rzb gyakorlat: célkeretre dobas. A hallgatd a felez6 vonaltdl felsé dobassal passzol
az adogatonak, aki 11m-re a kaputdl és 4m-re az oldalvonaltol helyezkedik el, a bemutatast
végz6 dobdkarjaval azonos oldalon. Az atadast kovetéen a bemutatast végz6 lenduletes
futassal megindul a kapu iranyaba, majd az adogatétél kb. 12m-re a kaputdl, visszakapja a
labdat. A labdaval keresztlépést hajt végre, és a szabaddobasi vonalon kivul talajrol felsé
l6véssel kapura 16, a vele szembeni oldal felsé sarkaba rogzitett célkeretbe. Ot kisérletbdl
minimum kétszer a labdanak at kell haladnia a célkereten ahhoz, hogy a technikai
végrehajtasra elégségesnél jobb osztalyzatot kapjon a hallgato.

2. ellenérz6 gyakorlat: védé labmunka. Hat zsamolyt helyezink le egy téglalap négy
sarkara és a hosszabbik oldalak felez6 pontjaira. A téglalap rovidebb oldala 4m, a
hosszabbik oldal 8m hosszu. A hallgatdé egy fektetett 8-as alakban mozog a zsamolyokat
kerulve ugy, hogy a hosszu oldalakon oldalaz6 mozgassal halad, a rovid oldalakon és
kézépen elére, illetve hatra futdbmozgast végez. A gyakorlat alatt végig arccal elére egy
meghatarozott iranyba kell maradnia, a zsamolyokat kivulrdl kell a leirt médon kerulni. Két
,kort” kell menni: a fiuknak 23”, a lanyoknak 26” szint id6t kell teljesiteni.




